
CGGC Ionawr 2022 

 

Cronfa Argyfwng y Gwasanaethau Gwirfoddol Crynodeb 

 
 
Gwerth am arian - £9.23 wedi’i wario fesul buddiolwr  
Nododd 54% o’r rheini a atebodd yr arolwg eu bod yn gweithio gyda grwpiau Du, Asiaidd ac Ethnig Leiafrifol   
 

Dosbarthiad ar draws sectorau  

 

Ymateb yr Arolwg  
Gwnaeth 74 o ymgeiswyr llwyddiannus sgorio atebion 1-10. Mae’r ymatebion wedi’u cyfartaleddu a gellir eu 
gweld isod.   
 

• Pa mor bwysig oedd y cyllid i chi?  9.8 
• Pa mor hyderus oeddech chi o’ch gallu i gadw a chynyddu’r cymorth cyn y cyllid?  4.8 
• Pa mor hyderus oeddech chi o’ch gallu i ymdopi drwy’r pandemig ar ôl y cyllid? 8.7 
• Pa mor hyderus ydych chi o’ch gallu i barhau i ateb y galw yn ystod y 6-12 mis nesaf? 7.7 
• Pa mor hawdd oedd y broses ymgeisio? 8.9 
• Pa mor ddefnyddiol oedd y cymorth gan dîm CGGC? 9.4 
• Pa mor fodlon oeddech chi â’r amser rhwng gwneud y cais a chael cymeradwyaeth? 9.1 

  


